

Lemezbeismutató a Zorallal



MOTOROS Zalaszentgrót (gyf) – Az észak-zalai városban tartja harmadik találkozóját a Kéklámpás Ördögök Motoros Egyesület. A hét végi háromnapos program zenei eseményei szombatra esnek, a termálfürdő területén felállított színpadon délután öt órától az MR8 zenekar, majd a Bazooka játszik. Este nyolctól a Vasmacska ad koncertet, ezt követően a képvonkőn is látható Zorall mutatja be néhány napja megjelent legújabb albumát. A zenei programok zárásaként este 11 órától a Dunaántul legjobb blues zenekara, a Shabby Blues Band lép színpadra

Még három koncert



SZABADTÉR Zalaegerszeg (gyf) – Három nap van vissza a B-Vitamin Napok programjából, vagyis három szabadtéri koncertet láthat még a hét végén a Dísz téren a közönség. Ma este nyolctól a Komár László Emlékzenekar, a Fekete Lakkcipők repít el a rock and roll világába, holnap szintén a retro érzés kertheti hatalmába a kikapcsolódni vágyókat, hiszen a Retroleum zenekar zenél, míg zárásként vasárnap a folk-rocker Czemende koncertjét rendezik meg

Programajánló

JAZZ Zalaegerszegen, a Falumúzeumban a XVI. Egerszegi Búcsú program részeként vasárnap este hattól a Wöhner Dóra Quintett ad koncertet.

NYÁR Lentiben, a városközpontban ma este nyolctól az Intermezzo Latin Club és Vastag Csaba lép fel.

GITÁR Letenyén, a Séta téri zenés esték programban holnap este nyolctól a Duo Fandango mutatja be akusztikus műsorát.

FALUNAP Teskándon, a falunap részeként ma este tíztől a Fáraó bulizzenekar játszik, holnap délután négykor Vastag Csaba, vasárnap ötkor Ambrus Tamás, hatkor Wolf Kati lép fel, fél nyolctól a Weenkend zenekar, háromnegyed kilenckor a Hard Chords ad koncertet.

ROCKABILLY Lovászbán, a Kantinban ma este tíztől a Rocket Rollers játszik, s ők lesznek az I. Alsójánka-hegyi Sör, Vírslí és Hagymásbab Fesztivál egyik fellépője is. Utóbbi holnap rendezik meg Zalaegerszegen, a Mindszentny-iskola udvarán



Vasárnap Teskándon Wolf Kati is láthatják rajongói

MŰVÉSZI Magyarföld (gyf) – A Technikai Szünet koncertjével ma délután négy órakor veszi kezdetét az idei Fatemplom fesztivál. A háromnapos program mai közreműködői lesznek még Lázár Balázs és Tallián Marianne, a Snétberger Quartett, Tompos Kátya és Hrutka Róbert, a Hot Jazz Band és Rátóti



A punk és a rock zalai követői

ROCK Gutorföldre (gyf) – A lendületes punk és a rock volt hatással arra a fiatal zalai zenekarra, mely már évekkkel ezelőtt létrejött, ám igazán aktívan csak az utóbbi pár hónapban kezdtek el koncertezni. Felléptek már Lovászbán, Zalaegerszegen, s Gutorföldön is. A trió felállású SZTK legközelebb újra a közép-zalai településen, a Pikoló sörözőben játszik, koncertjük holnap este kilenckor kezdődik. A csapat vendége egy helyi gitáros-énekes, Soma lesz.



Ibiza hangulatát hozzák el



ELEKTRO Keszthely (gyf) – A nyár legnagyobb bulija lesz ma este a keszthelyi Club Of Colors-ban, a népszerű Balaton-parti szórakozóhelyen ugyanis az a Taao Kross lép fel, aki a világhírű Pacha Club hétfő és csütörtök estjeinek a házigazdája. A másik mellett David Guetta-val, illetve Steve Aoki-val is dolgozott lemezlovasnak ez lesz az első magyarországi fellépése. Taao Kross mellett az est vendége lesz még Jennifer és Valery, két olyan show-táncos, akik nemcsak a mediterrán buliszigeten, de Monaco, Dubai, Miami, Moszkva és München legkedveltebb klubjaiban, valamint az Ultra Music fesztiválon is elvarázsolták már speciális táncukkal a közönségüket.

Flúgos futam a Zalán



CSÓNAKTÚRA Zalaszentgrót (gyf) – Ismét közeleg az őrület napja, július 25-én immár 24. alkalommal rendezik meg a Pusztika Oszrika Csónaktúrát és Flúgos Futamot a Zalán. A szervezők és maradandó hétvégét várszóljanak mind a résztvevők, mind a nézőlődk számára. A futam a már megszokott keretek között zajlik, a rajt délelőtt 10 órakor lesz Zalabéren, onnan kell nyolc kilométert megtenni a Zalán barmilyen úszó alkalmatossággal. Lehet nevezni kenuval, csónakkal, pet palackokból összeállított tutajjal, vagy bámi mással, ami képes a víz felszínén maradni. A futam nem véletlenül kapta az

őrület napja nevet, hihetetlen kalandokban lehet része mind azoknak, akik kellő bátorságot éreznek magukban, hogy ezzel a kihívással szembesítsenek. A futam alatt és után a színpadon Abaházi Csaba műsorvezető segítségével megismerteti a csónakok gazdait, s ugyancsak 6 kalamasztárvendég is, a csónaktúrához csatlakozik a kétszeres olimpiai és világbajnok Vereckei Akos is. S ha mindez még nem lenne elég, a futamhoz további programok is társulnak, lesznek nagyszerű koncertek, szórakozhatunk elményparkban, de vérünket is adhatjuk nemes cél érdekében.

Fesztivál az őrségi fatemplom tövében

Zoltán, utóbbi új lemezének bemutatóját tartja a fatemplomban. Holnap délután négytől az Apnoé, majd Szirtes Edina Mókusz és vonósnyégese, Pál István Szalonna és bandája, a Kalácsa (képvonkőn), és a PASO lép fel. Este fél 11-től Fabiny Tamás püspök és Gryllus Dániel közös műsorát mutatják be

Rock & roll supergroup



Guns N' Roses, Mötley Crüe, Whitesnake, Thin Lizzy – az illusztris névsor ezúttal nem rock-történeti kiadványból való, hanem azokat a csapatokat jelzi, amelyekben az új rock and roll supergroup, a The Dead Daisies tagjai korábban megfordultak. A nagy nevek persze önmagukban még nem jelentenek garanciát a jó zenére, a Revolution című album azonban tele jó érzékel elkövetett klasszikus rockdalokkal. A zeneszéken érződik a lazasság, hol egy kis soul, hol egy kis Beatles-féle beat fűszerezi a leginkább a klasszikus, dalamos hard-rock vonalhoz közelálló, karaktéres, ugyanakkor kellően modern, életteli teliharapós stílust.